
Вычитание вида 6 -     
7 -  



Логическая разминка 

• Летела стая гусей: 2 впереди, 1 позади, 2 позади, 1 
впереди. Сколько было гусей? 
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• Если 5 увеличить на 4, получится 9. 
• Число 2 меньше числа 7 на 5. 
• Число 8 больше, чем число 2, на 10. 
• Чтобы узнать, на сколько 5 больше, чем 3, нужно к 5 
прибавить 3. 
• Чтобы узнать, на сколько 7 меньше, чем 9, нужно из 9 
вычесть 7. 
• Первое слагаемое 4, второе слагаемое 3, сумма 1. 
• Разность чисел 6 и 4 равна 2. 
• Сумма чисел 5 и 2 равна 3. 
• Уменьшаемое 8, вычитаемое 3, разность 5. 



Работа с учебником
С. 30 



Как из 6 и 7 вычесть 5 

6 = 5 + 1 
6 – 5 = 1

7 = 5 + 2 
7 – 5 = 2
7 = 6 + 1
7 – 6 = 1 



6 з.

2 з.
 ? з.

6 – 2 = 4( з. )  осталось 
Ответ :  4 з. осталось

было

подарила осталось 



Составь задачи 



Состав числа 9 

1
2
3
4
5





Оцени себя 


